
Questionario proposto dalla dirigenza ai docenti: 140 risposte su 151 
(92,70 %) 
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Esercizio di comunicazione scritta 

Ascolto videolezioni realizzate dal docente 

Ascolto podcast registrati dal docente 

Esercizio di comunicazione orale 

Ricerca guidata nel web 

Lettura (anche libera) 



 
 

 
 

 

4,3% 

Sì: piattaforme e applicativi 

Sì: proporzione fra attività sincrone e asincrone  

Sì: modalità di verifica e valutazione  
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Intera suite G Suite di Google 



 
 

Kaizena 

Framasoft 



 
 

Mancanza di competenze pregresse 

Nessuna 

Relazioni / accordi con i colleghi 

Disciplina difficile da praticare in modalità DAD 



 
 

 

Implementazione nuove tecnologie 


